
Nr. 9078
13 maart

2025

Besluit over geactualiseerd opslagplan Gasopslag Norg, Ministerie van

Klimaat en Groene Groei

De Minister van Klimaat en Groene Groei (KGG) heeft een definitief besluit genomen voor de

gasopslag in het gasveld Norg. Dit besluit met het geactualiseerde opslagplan en bijbehorende

documenten is bekendgemaakt op 13 maart 2025. Belanghebbenden kunnen tegen dit besluit

bezwaar indienen tot en met 24 april 2025.

Wat is ingediend? 

De Nederlandse Aardolie Maatschappij B.V. (NAM) heeft op 31 maart 2022 een verzoek ingediend tot
instemming met het geactualiseerde opslagplan Norg. Dit geactualiseerde opslagplan heeft betrekking
op het gasveld Norg en beschrijft de plannen van de NAM en de effecten daarvan. De NAM vraagt
instemming om de gasopslag in het gasveld Norg voort te zetten. De minister heeft hiermee inge-
stemd.

Inhoud besluit 

Dit besluit gaat over het gebruik van het gasveld Norg als een opslag en is een actualisatie van het
reeds bestaande besluit over het opslagplan uit 2019. Er wordt in dit besluit niets besloten met
betrekking tot het toekomstig gebruik van het gasveld, zoals het beëindigen van de gasopslag en het
winnen van gas uit het gasveld. Wat wel wordt besloten is hoe de opslag gebruikt mag worden en hoe
niet. Het gebruik wordt beoordeeld op basis van actuele inzichten sinds 2019. De conclusie is dat in dit
besluit geen aanvullende regels voor het gebruik van de gasopslag nodig zijn behalve een prognose
door de NAM over de rol van de gasopslag en de sluiting op termijn.

Het gasveld Norg ligt in de gemeenten Noorderveld en Westerkwartier, in de provincies Drenthe en
Groningen en valt onder het verzorgingsgebied van het waterschap Noorderzijlvest.
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Waar kunt u het besluit inzien? 

U kunt vanaf 13 maart 2025 het besluit en bijbehorende documenten lezen op
Externe link:www.mijnbouwvergunningen.nl/norg.

Hoe kunt u reageren? 

U kunt tot en met 24 april 2025 reageren op het besluit door een bezwaar in te dienen. Het bezwaar-
schrift stuurt u, onder vermelding van Actualisatie Opslagplan Norg naar:

Ministerie van Klimaat en Groene Groei
Directie Wetgeving en Juridische Zaken
Postbus 20401
2500 EK Den Haag

Wat zijn de vervolgstappen? 

Als u een bezwaar heeft ingediend, krijgt u een brief van het Ministerie van Klimaat en Groene Groei
met informatie over de behandeling van uw bezwaar.

Wilt u meer weten? 

U vindt meer informatie over het project, het besluit, de procedure en reactiemogelijkheden op
Externe link: www.mijnbouwvergunningen.nl/norg. Op Externe link:www.nlog.nl is meer informatie
over gaswinning in Nederland te vinden.

Heeft u naar aanleiding daarvan nog vragen? Neem dan tijdens kantooruren contact op met aan
mijnbouwvergunningen@minezk.nl, onder vermelding van actualisatie gasopslag Norg.
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